



Εγκαίνια του Καθολικού της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Ταϊλάνδη

[gallery]

Εγκαίνια του Καθολικού Κοιμήσεως της Θεοτόκου της ομώνυμης Ιεράς Μονής της Ρωσικής Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη τέλεσε στις 9 Φεβρουαρίου 2012 ο Διοικητής της Διεύθυνσης των ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος ο οποίος αυτή τη στιγμή επισκέπτεται τη χώρα αυτή.

Επίσης κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου κατά τη Θεία Λειτουργία σε πρεσβύτερο χειροτονήθηκε ιεροδιάκονος Σεραφείμ Ραΐτσα, ο οποίος θα συνεχίσει να υπηρετεί στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης. Στην Θεία Μυσταγωγία παρέστησαν προσκυνητές πιστοί από διάφορες ενορίες της χώρας, εκπρόσωποι της Ρωσικής Πρεσβείας στην Ταϊλάνδη, αρχηγός τοπικής διοίκησης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μάρκος εναπόθεσε στον ιερέα Δανιήλ Βάν ως πατριαρχική βρέβευση χρυσό επιστήθιο σταυρό, του οποίου ο πρώτος Ταϊλανδός Ορθόδοξος ιερέας δικαιούται για την αφοσίωση, την οποία επέδειξε στο έργο του για το καλό της Εκκλησίας και στη μετάφραση στα Ταϊλανδέζικα του βιβλίου «Ο νόμος του Θεού» του πρωθιερέα Σεραφείμ Σλομποντσκού.

Επίσης ο κ. Μάρκος απένειμε παράσημο Αγίου Ιννοκέντιου Μόσχας Γ΄ Τάξεως στον Αρχιμανδρίτη Όλεγκ Τσερεπάνιν, εκπρόσωπο της Ρωσικής Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη, για τον μακραίωνα αγώνα του επί αγαθώ της Εκκλησίας και επί αφορμής των 50^{ων} γενεθλιών του.

Την παραμονή ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος προήδρευσε συνεδρίας κληρικών, μελών των ενοριακών συμβουλίων των Ορθόδοξων Ιερών Ναών στην Ταϊλάνδη και την Καμπότζη, εκπροσώπων της Ορθόδοξης ενορίας από το Λάος και της Επιτροπής του Ιδρύματος Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη. Απολογισμό δράσης της Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης για το έτος 2011 παρουσίασε ο Αρχιμανδρίτης Όλεγκ Τσερεπάνιν.

Μέλη ενοριακών συμβουλίων ενημέρωσαν για την πορεία των κοινοτήτων τους τους, αναφερόμενοι στις ιδιαιτερότητες της καθεμίας. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής του Ιδρύματος Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη ιερέας Δανιήλ Βαν κατέστησε γνωστο στους παρόντες το έργο του Ιδρύματος.

Εν κατακλείδι ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος ευχαρίστησε όλους τους παρεβρισκομένους και τους ενημέρωσε ότι μέρος των ζητημάτων που έθεσαν θα λυθούν κατά τη διάρκεια της επισκέψεως, ενώ τα άλλα θα τεθούν στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Μάρκος ομίλησε κατ'ιδίαν με κάθε υποψήφιο μοναχό που κατοικούν στη Μονή και ακολούθως επέλεξε όσους προορίζονται για άμεση μοναχική κουρά προκειμένου να υποβληθεί σχετικό αίτημα στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο από τον εκπρόσωπο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη.

Απόγευμα ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος τέλεσε αγρυπνία στο Καθολικό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, όπου απένειμε μετάλλιο Αγίου Ιννοκέντιου Μόσχας στον κ. Βλαδίμηρο Μπουντίλωφ, βοηθό του εκπροσώπου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη και καθηγητή του Πανεπιστημίου Μαχιντόλ, για το έργο του επί αγαθω της Εκκλησίας.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/54545/>